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Користувачам фінансової звітності  

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР-

ІНВЕСТ», АКТИВИ ЯКОГО ПЕРЕБУВАЮТЬ В УПРАВЛІННІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  

«ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

Українській асоціації інвестиційного бізнесу 

 

 

Розділ «Звіт щодо фінансової звітності» 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит річної фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР-ІНВЕСТ», АКТИВИ ЯКОГО ПЕРЕБУВАЮТЬ В 

УПРАВЛІННІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» (надалі – 

Фонд, або Товариство/ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ»), що складається зі звіту про фінансовий 

стан на 31 грудня 2024 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, 

звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 

фінансової звітності. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в Розділі «Основа для 

думки із застереженням», перевірена фінансова звітність, що додається, складена в усіх 

суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).  

 

Основа для думки із застереженням 

За результатами перевірки встановлено, що у примітках до фінансової звітності Фонду 

міститься інформація що не в повному обсязі відповідає вимогам МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», зокрема, що стосується класифікації фінансових інструментів та їх обліку, не в 

повному обсязі розкрита інформація щодо отриманого прибутку, дебіторської заборгованості та 

нарахування резервів, кредиторської заборгованості, доходів та витрат у звітному році. 

Відсутня інформація про пов’язаних осіб та операції з ними, управління капіталом та розкриття 

ризиків. Не вказано дату затвердження фінансової звітності.  

В результаті перевірки фінансової звітності Товариства за 2024 рік встановлено, що у 

примітках до фінансової звітності інформація в деяких розділах розкрита не в повному обсязі в 

порушення вимог МСФЗ, а саме стосовно фінансових активів та фінансових зобов’язань (7, 9-

11, 16, 20, 31,33-34,37 МСФЗ 7), джерел невизначеності оцінок (п.125-129 МСБО 1), строку 

погашення дебіторської заборгованості (п. 65 МСБО 1). 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) 

та у відповідності до рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України 

в тому числі «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 

учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», що затверджені Рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України №555 від 22.07.2021. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 

по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

 

 



 3 

Пояснювальний параграф 

Фонд здійснює свою діяльність в Україні з 2007 року. Не зважаючи на те, що економіка 

України вважається ринковою, вона демонструє певні особливості, властиві економіці, що 

розвивається. Такі особливості характеризуються, але не обмежуються, низьким рівнем 

ліквідності на ринках капіталу, високою інфляцією та значним дефіцитом балансу державних 

фінансів та зовнішньої торгівлі. Після значного погіршення у зв’язку із запровадженням 

воєнного стану в Україні, з огляду на військову агресію російської федерації проти України, 

політична та економічна ситуація в Україні залишається нестабільною. Уряд України не 

полишає спроб проведення комплексних структурних реформ, які мають на меті усунення 

існуючих дисбалансів в економіці, державних фінансах та управлінні, боротьбу з корупцією, 

удосконалення судової системи, тощо та, в кінцевому підсумку, створення умов для 

економічного зростання в країні. Подальше існування політичної та економічної нестабільності 

може призвести до непередбачених змін економічної ситуації, які вплинуть на характер 

операцій Фонду. Невизначеність політичних, юридичних, податкових та нормативно-

законодавчих умов функціонування, включаючи можливість змін негативного характеру, може 

в значній мірі вплинути на можливість Фондом проводити комерційну діяльність. 

У зв’язку з вищенаведеним, керівництво Фонду не може передбачити всі тенденції, які 

можуть впливати на галузі економіки України, а також на те, який вплив вони можуть надати на 

майбутній фінансовий стан і фінансову діяльність Фонду.  

Представлена фінансова звітність відображає точку зору керівництва Фонду на те, який 

вплив надають умови ведення бізнесу в Україна на діяльність і фінансовий стан Фонду. 

Майбутній економічний розвиток України залежить, як від зовнішніх факторів, так і від заходів 

внутрішнього характеру, що вживаються урядом країни. Керівництво впевнене, що воно вживає 

всі необхідні заходи для забезпечення стабільної діяльності та розвитку Фонду.  

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання 

неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на 

економіку України та операційну діяльність Фонду. Проте, управлінським персоналом, вплив 

війни на діяльність Фонду регулярно переглядається, та Фонд повністю дотримується 

застосовних стандартів бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій після звітного періоду 

та оцінки безперервності діяльності. 

Передбачити подальший розвиток подій, тривалість, економічні наслідки війни для  

Товариства на сьогодні є неможливим, а отже, незважаючи на прогнози Товариства може 

існувати суттєва невизначеність щодо  здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, пов’язана з тривалістю та інтенсивністю бойових дій в Україні. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є 

інформацією, яка міститься у Звітності до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку за 2024 рік, у Поясненнях управлінського персоналу, у Положеннях Товариства.  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися 

з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 

ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  



 4 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 

таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.  

Ми можемо зазначити про адекватність системи бухгалтерського обліку, процедур 

внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та систем управління ризиками в Товаристві. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 

де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Фонду. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 

для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 

та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 

можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
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нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

 

Розділ «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

Інформація щодо вимог ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність»: 

Згідно вимог пункту 3 частини 5 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» № 2258-УІІІ від 21.12.2017 року (надалі- Закон № 2258) до Звіту 

аудитора наводиться інформація про узгодженість звіту з управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період та про наявність або 

відсутність викривлень у звіті про управління та їх характер. 

Враховуючи відсутність приналежності Фонду, у відповідності до п. 7 ст. 11 Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-ХІV від 16.07.1999 

року, до категорії середніх та великих підприємств, звіт з управління не складається та не 

подається, тому ми не робимо висновку про узгодженість фінансової інформації у звіті про 

управління та фінансової звітності Фонду за 2024 рік. 

 

Цей розділ Аудиторського звіту складено нами у відповідності до «Вимог до інформації, 

що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку», що затверджені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку України №555 від 22.07.2021, інших законодавчих актів України та 

нормативних документів Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку.  

 

Основні відомості про АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР- 

ІНВЕСТ» активи якого перебувають в управлінні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРОФЕСІЙНИЙ 

ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» наведені в Таблиці 1. 

Таблиця 1 

Повна назва Фонду ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» 

Скорочена назва Фонду  ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» 

Код ЄДРПОУ 35396907 

Дата на номер запису в ЄДР 12.09.2007, №1 224 102 0000 038871 

Основний вид діяльності 
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування 

та пенсійного забезпечення) н.в.і.у. 

Місцезнаходження 
Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

ВУЛИЦЯ НАДІЇ АЛЕКСЄЄНКО, будинок 21 

№ та дата свідоцтва про 

внесення до Єдиного 

державного реєстру інститутів 

спільного інвестування  

07.05.2007 

номер свідоцтва про внесення до ЄДРІСІ: 1044-1  

дата внесення 07.05.2008 

Код ЄДРІСІ 1321044 

Тип, вид та клас фонду Недиверсифікований, закритий 

Строк дії фонду 30 років з дня реєстрації 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

МАМОТЬКО ВЯЧЕСЛАВ ЛЕОНІДОВИЧ 

Країна громадянства бенефіціара: Україна 

Країна реєстрації:  Україна 

Адреса бенефіціара: Україна, 49124, Дніпропетровська обл., 
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місто Дніпро, вул. Семафорна, будинок 34, корпус В, 

квартира 20 

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний 

вплив 

Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється 

опосередкований вплив на юридичну особу: ТОВАРИСТВО 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-

ІНВЕСТ» 

Код засновника: 35267722 

Контролер/учасник 

небанківської фінансової групи 

Підприємство не є контролером і учасником небанківської 

фінансової групи 

Наявність 

материнських/дочірніх компаній 

Товариство не має материнської компанії. Дочірні компанії 

відсутні. 

Підприємство, що становить 

суспільний інтерес (ПСІ) 

Підприємство не відноситься до ПСІ, оскільки не відповідає 

ознакам ПСІ (ст. 1-2 ЗУ «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність»). 

 

Основні відомості про компанію з управління активами (таблиця 2) 

Таблиця 2 

Повна назва підприємства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» 

Скорочена назва 

підприємства  
ТОВ «КУА «ПФМ» 

Код за ЄДРПОУ 34776033 

Дата на номер запису в 

ЄДР: 
Дата запису: 12.12.2006 Номер запису: 12241020000032487 

Види діяльності за КВЕД: 66.30 Управління фондами 

Ліцензії: Професійна діяльність на ринках капіталу - діяльність з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльність з 

управління активами), №23 від 17.01.2012, дата видачі 

24.12.2013  

Місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

ПРОСПЕКТ ОЛЕКСАНДРА ПОЛЯ, будинок 25 

Фонди, які знаходяться в 

управлінні 

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПФМ-ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 233722; 

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 1321044; 

 

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПФМ-КАПІТАЛ" 

Код ЄДРІСІ: 233962; 

 

АТ "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЮНІТ 

ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 13300706; 

Розмір статутного 

капіталу 
10000000,00 грн. 
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Учасники Товариства КОРЧИНСЬКА ІЛОНА ІГОРІВНА, Країна громадянства: 

Україна, Місцезнаходження: Україна, 49000, 

Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Запорізьке шосе, 

будинок 74, квартира 84, Розмір частки засновника 

(учасника): 10000000,00 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

КОРЧИНСЬКА ІЛОНА ІГОРІВНА, Україна, Україна, 49000, 

Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Запорізьке шосе, 

будинок 74, квартира 84. 

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив 

Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права 

голосу: 100 

Контролер/учасник 

небанківської фінансової 

групи 

Підприємство не є контролером і учасником небанківської 

фінансової групи 

Наявність 

материнських/дочірніх 

компаній 

Товариство не має материнської компанії. Дочірні компанії 

відсутні. 

Підприємство, що 

становить суспільний 

інтерес (ПСІ) 

Підприємство не відноситься до ПСІ, оскільки не відповідає 

ознакам ПСІ (ст. 1-2 ЗУ «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність»). 

 

Думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або 

учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого 

бенефіціарного власника (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту 

або огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 

власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року 

№ 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/3639: 

Кінцевим бенефіціарним власником є МАМОТЬКО ВЯЧЕСЛАВ ЛЕОНІДОВИЧ 

Країна громадянства бенефіціара: Україна 

Країна реєстрації:  Україна 

Адреса бенефіціара: Україна, 49124, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. 

Семафорна, будинок 34, корпус В, квартира 20 

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний вплив 

Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється опосередкований вплив на 

юридичну особу: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-

ІНВЕСТ» 

Код засновника: 35267722.  

Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу (непрямий вплив): 96.76. 

Інформація підтверджена даними з державного реєстру, Товариство у повному обсязі 

розкрило структуру власності, надали підтверджувальні документи, що відповідають Наказу 

МФУ №163 від 19.03.2021 Про затвердження Положення про форму та зміст структури 

власності. Сумніви щодо неповного розкриття чи наявність порушень при розкритті вказаної 

інформації – відсутні. 

 

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, 

встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за 

звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних 

ринків): 

ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» не має зобов’язань щодо дотримання вимог Положення 

щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до 

системи управління ризиками, затвердженого Рішенням НКЦПФР №1597 від 01.10.2015. 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку прийняла рішення №153 від 

15.02.2023 року «Щодо застосування деяких рішень Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку на період дії воєнного стану», яким тимчасово, на період дії воєнного стану, 

зупинено дію рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 01 жовтня 
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2015 року № 1597 «Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 року за № 1311/27756 (зі змінами). Натомість діє 

Рішення НКЦПФР від 29.09.2022 р. № 1221 «Щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках», відповідно до якого Фонд не 

зобов’язаний розраховувати та дотримуватися нормативу ліквідності. 

 

Інформація про належність до підприємств, що становлять суспільний інтерес: 

У відповідності до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» (далі за текстом - Закон) підприємства, що становлять суспільний інтерес, - 

підприємства - емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до торгів на 

регульованому ринку капіталу або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію, 

банки, страховики, недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших 

фінансових установ та недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств та 

малих підприємств) та підприємства, які відповідно до цього Закону належать до великих 

підприємств. 

Згідно з ч. 2 ст. 2 Закону Для цілей цього Закону підприємства (крім бюджетних установ) 

можуть належати до мікропідприємств, малих, середніх або великих підприємств. 

Мікропідприємствами є підприємства, показники яких на дату складання річної 

фінансової звітності за рік, що передує звітному, відповідають щонайменше двом із таких 

критеріїв: 

балансова вартість активів - до 350 тисяч євро; 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 700 тисяч євро; 

середня кількість працівників - до 10 осіб. 

Малими є підприємства, які не відповідають критеріям для мікропідприємств та 

показники яких на дату складання річної фінансової звітності за рік, що передує звітному, 

відповідають щонайменше двом із таких критеріїв: 

балансова вартість активів - до 4 мільйонів євро; 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 8 мільйонів євро; 

середня кількість працівників - до 50 осіб. 

Для визначення відповідності критеріям, встановленим у євро, застосовується офіційний 

курс гривні щодо іноземних валют (середній за період), розрахований на підставі курсів 

Національного банку, що встановлювалися для євро протягом відповідного року.  

  

За даними Національного Банку України офіційний курс гривні щодо іноземних валют 

середній станом на 31.12.2024 становить 43,45 та станом на 31.12.2023 складає 39,56. 

Згідно з річною фінансовою звітністю Фонду, складеною станом на 31.12.2024 та 

відповідно на 31.12.2023 Товариство має наступні показники: 

балансова вартість активів – станом на 31.12.2023 року - 110321 тис. грн. (еквівалент 2789 

тисяч євро), станом на 31.12.2024 року 113824 тис. грн. (еквівалент 2620 тисяч євро); 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – станом на 31.12.2023 року -

0 тис. грн. (еквівалент 0 тисяч євро) та станом на 31.12.2024 року – 0 тис. грн. (еквівалент 0 

тисяч євро); 

середня кількість працівників - 0 осіб – 2024 та 2023 р.р. 

Таким чином, Товариство належить до мікропідприємств та не належить до підприємств, 

що становлять суспільний інтерес, оскільки не є емітентом, цінні папери яких допущені до 

торгів на регульованому ринку капіталу або щодо цінних паперів яких здійснено публічну 

пропозицію. 

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам та інформація 

щодо повноти формування та сплати статутного капіталу 

Статутний капітал 

Для обліку статутного капіталу Товариство використовує рахунок бухгалтерського обліку 

401 «Статутний капітал». У Товариства станом на 31 грудня 2023 року, зареєстрований 

статутний капітал становить 300 000 тис. грн. 

В 2024 році викупу та розміщення акцій не відбувалось. 
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Статутний (зареєстрований, пайовий) капітал Фонду складається із 300000 шт. акцій 

номінальною вартістю 1000,00 грн./шт., на загальну суму 300 000 000,00 (Триста мільйонів) 

грн. 00 коп. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій видане Державною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку, реєстраційний № 00010 від 09.02.2012, код цінних паперів 

UA4000146492.  

Станом на 31 грудня 2024 року власниками акцій ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» є: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-ІНВЕСТ», 

35267722, що володіє акціями Фонду у кількості 48344 штук, номінальною вартістю 1000,00 грн 

кожна, що становить 16,11% статутного капіталу та  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТІМОРА», 35608156, що 

володіє акціями Фонду у кількості 1618 штук, номінальною вартістю 1000,00 грн кожна, що 

становить 0,539333% статутного капіталу.  

Цінні папери власників (дематеріалізація) – БД ДУ передано НДУ – 265 штук 

номінальною вартістю 1000,00 грн кожна, що становить 0,088333% статутного капіталу. 

Цінні папери, оформлені ГС до розподілу за власниками – 249773 штук номінальною 

вартістю 1000,00 грн кожна, що становить 83,257666% статутного капіталу. 

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що станом на 31 грудня 2024 року 

зареєстрований Статутний капітал Товариства становить 300 000 000,00 грн. (Триста мільйонів 

грн. 00 коп.). Додатковий капітал становить 573 тис.грн., нерозподілений прибуток 42304 

тис.грн. 

Неоплачений капітал станом на 31.12.2024 року становить 249773 тис. грн. Вилучений 

капітал відсутній. 

Формування та сплата статутного капіталу Товариства в усіх суттєвих аспектах 

відповідає вимогам чинного законодавства.  

Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства 

установчим документам. 

 

Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток)  

 

Нематеріальні активи 

У результаті проведеної перевірки аудиторами встановлено, що станом на 31 грудня 

2024 року на балансі Фонду нематеріальні активи не обліковуються. 

 

Основні засоби  

За даними фінансової звітності Фонду станом на 31 грудня 2024 року на балансі основні 

засоби та інші необоротні матеріальні активи не обліковуються. 

 

Фінансові інвестиції 

За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, регістрів 

аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що на балансі Фонду станом на 31 грудня 

2024 року обліковуються довгострокові фінансові інвестиції у сумі 54870 тис.грн., корпоративні 

права ТОВ «ФК «АЛЬЯНСКЕПІТАЛ» та ТОВ «ПЕЙ-СПЕЙС» за справедливою вартістю. 

Поточні фінансові інвестиції у сумі 27952 тис.грн., що складається з векселів.  

 

Дебіторська заборгованість 

Станом на 31 грудня 2024 року на балансі Фонду довгострокова дебіторська 

заборгованість відсутня, що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного 

та синтетичного обліку. У складі поточної дебіторської заборгованості обліковуються 

дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами у сумі 3 тис.грн. та інша 

поточна дебіторська заборгованість у сумі 30985 тис.грн.  

 

Грошові кошти 

Залишок грошових коштів Фонду станом на 31.12.2024 року становить 14 тис. грн., що 

відповідає банківській виписці з рахунку та даним, відображеним в фінансовій звітності Фонду.  
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Визнання, облік та оцінка зобов’язань Фонду 

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов‘язань Фонду в цілому 

відповідають вимогам Облікової політики ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» на 2024 рік. 

Довгострокові зобов’язання станом на 31 грудня 2024 року на балансі Фонду не 

обліковуються, що в цілому відповідає первинним документам та даним  реєстрів аналітичного 

та синтетичного обліку. У складі поточних зобов’язань обліковується 842 тис.грн. – 

заборгованість за товари, роботи, послуги та 19870 тис.грн. у складі інших поточних 

зобов’язань. 

Доходи 

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані відображені в журналах – 

ордерах та оборотно–сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Фонду за 

2024 рік в цілому відповідають первинним документам.  

Структуру доходів Фонду за даними Звіту про фінансові результати за 2024 рік та 

даними облікових регістрів та первинних документів наведено в Таблиці 3. 

 

Структура доходів Фонду за 2024 рік 

                                                                                                                       Таблиця 3 

Доходи Фонду Сума (тис. грн.) 

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) 
 

Інші операційні доходи 4587 

Дохід від участі в капіталі  

Інші фінансові доходи 4791 

Інші доходи  

Разом 9378 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів  

Накопичені курсові різниці  

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 
 

Інший сукупний дохід  

Інший сукупний дохід до оподаткування  

 

Бухгалтерський облік сукупного доходу Фонду в усіх суттєвих аспектах ведеться у 

відповідності до норм Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

 

Витрати 

Бухгалтерський облік витрат Фонду за 2024 рік здійснюється на підставі наступних 

первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та 

розрахункових документів.   

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в  

оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, в основному відповідають первинним 

документам та даним фінансової звітності Фонду за 2024 рік. 

Структуру витрат Фонду за даними Звіту про фінансові результати за 2024 рік та даними 

облікових регістрів та первинних документів наведено Таблицях 4,5. 

 

Структуру витрат Фонду за 2024 рік 

Таблиця 4 

Витрати діяльності Фонду Сума (тис. грн.) 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  

Адміністративні витрати 215 

Витрати на збут  
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Інші операційні витрати 1456 

Фінансові витрати  

Витрати від участі в капіталі  

Інші витрати  

Разом 1671 

 

Елементи операційних витрат за 2023 рік 

Таблиця 5 

Витрати діяльності Фонду Сума (тис. грн.) 

Матеріальні витрати  

Витрати на оплату праці  

Відрахування на соціальні заходи  

Амортизація  

Інші операційні витрати 215 

Разом 215 

За 2024 рік Фонд отримав прибуток у розмірі 7707 тис.грн. Аудитори вважають, що звіт 

про фінансові результати за 2024 рік майже в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно 

відображає величину і структуру доходів та витрат Фонду. 

 

Власний капітал 

За даними Балансу власний капітал Фонду станом на 31 грудня 2024 року складає суму 

93104 тис.грн. 

Він складається із статутного капіталу в розмірі 300000 тис. грн., додаткового капіталу у 

сумі 573 тис.грн., суми нерозподіленого прибутку в розмірі 42304 тис.грн. та неоплаченого 

капіталу у сумі (249773) тис.грн. Протягом 2024 року дивіденди не нараховувались та не 

виплачувались. 

Порядок формування корпоративного фонду відповідає вимогам чинного законодавства 

нормативам та регламенту Товариства.  

Основними власниками цінних паперів Фонду станом на 31.12.2024 року були: 

 ТОВ «ТЕХНОЛОГІЯ-ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 35267722, що володіє 16,11467% 

статутного капіталу. Цінні папери оформлені до розподілу за власниками – 83,257666%. 

Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства 

станом на 31.12.2024 достовірно. 

 

Інформація щодо відповідності стану корпоративного управління частині третій 

статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

Формування складу органів корпоративного управління Фонду, здійснюється відповідно 

до Статуту. 

В звітному періоді в Товаристві функціонували наступні органи корпоративного 

управління: 

- Загальні збори учасників; 

- Наглядова Рада. 

Отже, наявність та функціонування корпоративного управління Фонду підтверджується: 

- Статутними документами; 

- Протоколами зборів акціонерів, Наглядової ради; 

- Проспектом та Регламентом Фонду 

- Іншими документами, пов’язаними з фінансово-господарською діяльністю. 

Фонд не підпадає під критерії підприємства, що зобов’язане складати звіт про 

корпоративне управління. 

 

Інформація щодо дотримання вимог нормативно-правових актів НКЦПФР, що 

регулюють порядок визначення вартості чистих активів ІСІ 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
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Для визначення вартості чистих активів Фонду керівництво керується «Положенням про 

порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування», затвердженим 

Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1336. Чисті активи Фонду на дату балансу складають 

93104 тис.грн. При визначенні вартості чистих активів Фонду вимоги вищезазначеного 

Положення витримано. 

 

Інформація щодо відповідності складу та структури активів, що перебувають у 

портфелі ІСІ, вимогам законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ 
Склад та структура активів ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» станом на 31.12.2024 

повністю відповідають вимогам Рішення НКЦПФР від 10.09.2013 №1753 «Про затвердження 

Положення про склад та структуру активів інституту спільного інвестування» в редакції, яка 

була чинна на звітну дату. 

 

Склад та структура активів, що перебувають в портфелі Фонду 

У складі активів обліковуються (таблиця 7): 

Таблиця 7 

Активи ІСІ Сума (тис.грн.) 

Відсоток у 

загальній 

балансовій 

вартості активів 

(%) 

Довгострокові фінансові інвестиції (корпоративні права) 54870 48,2060 

Дебіторська заборгованість  30988 27,2245 

Грошові кошти та їх еквіваленти 14 0,0123 

Поточні фінансові інвестиції (векселі) 27952 24,5573 

Усього 113824 100 

 

На думку аудитора, склад та структура активів Фонду в цілому відповідає вимогам 

діючого законодавства, та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, в тому числі «Положення про склад та структуру активів інституту спільного 

інвестування», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку № 1753 від 10.09.2013, що висуваються до даного виду ІСІ. 
 

Дотримання вимог законодавства щодо суми витрат, які відшкодовуються за 

рахунок активів ІСІ 

Вимоги щодо складу і розміру витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ПАТ 

«ЗНВКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ», які встановлені Рішенням НКЦПФР від 13.08.2013 №1468 «Про 

затвердження Положення про склад та розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів 

інституту спільного інвестування» у редакції, яка була чинна на звітну дату, дотримані в 

повному обсязі. Максимальний розмір винагороди ТОВ «КУА «ПФМ» не перевищував лімітів, 

який допускається вищезазначеним нормативним актом Комісії. 

 
Відповідність розміру активів ІСІ мінімальному обсягу активів, встановленому законом  

Активи ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» відповідають мінімальному обсягу активів, який 

встановлений чинним законодавством. Згідно Закону України «Про інститути спільного 

інвестування» (ст. 13) мінімальний обсяг активів фонду становить 1250 мінімальних заробітних 

плат у місячному розмірі, встановленому законом на день реєстрації фонду як інституту 

спільного інвестування. Активи ІСІ станом на 31.12.2024 перевищують мінімальний обсяг 

активів Фонду, що відповідає вимогам законодавства. 

 

Про пов’язаних осіб Товариства та операцій з ними, які не були розкриті 

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв’язані сторони» та МСА 550 

«Пов’язані сторони» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо надання 

списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними. 
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Згідно МСФЗ, пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться під 

контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи, що прямо або 

опосередковано здійснюють контроль Товариством або суттєво впливають на його діяльність, а 

також близькі члени родини такої фізичної особи. 

Аудитори не отримали від управлінського персоналу інформацію щодо більш 

розширеного кола пов’язаних осіб. Альтернативні аудиторські процедури також не надали 

можливості отримати дану інформацію, що є однією з підстав для думки із застереженням щодо 

не розкриття інформації про пов’язаних осіб у Примітках до фінансової звітності.  

Події після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте 

можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Товариства. Керівництво  Товариства  уважно стежить за розвитком подій, пов'язаних з 

впливом Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні». Військові події в Україні свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може 

поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі.  

Події після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте 

можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Фонду, за запевненнями керівництва, відсутні. 

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 

«Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів 

стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з 

дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, 

відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, 

несе управлінський персонал. 

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 8. 

 

Таблиця 8 

№ 

п/п 
Показник Значення 

1 

1 
Повне найменування та ідентифікаційний 

код юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 

ФІРМА «ІМОНА-АУДИТ», 23500277 

2 

 

 

 

 

2 

Включено до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності, дата 

включення відомостей до Реєстру, номер в 

Реєстрі 

 

 

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» 

24.10.2018, №0791; 

Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності» 13.12.2018, 

№0791 

3 

 

3 

Прізвище, ім'я, по батькові генерального 

директора 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ 

«Аудитори») 

Величко Ольга Володимирівна 

 

 

100092 

 

4 Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який 

проводив аудиторську перевірку  

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ 

«Аудитори») 

Юдіна Марія Іванівна 

 

 

102662 

 

5 Місцезнаходження: 
Україна, 01030, місто Київ, ВУЛИЦЯ 

ПИРОГОВА, будинок 2/37 

 





1010Основні засоби

30,985
27,952

56,044

98

110,321

КОДИ

35396907
UA12020010010757287

230

54,870

23,953

на 31 грудня 20 24 р.

3

1035

1045

Довгострокові фінансові інвестиції:

31,992

2025

54,870

01

54,277

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ
за КАТОТТГ1

за КОПФГ

На початок 
звітного 
періоду

01

64.99

V

за КВЕД

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

49000, м. Дніпро, вул. Надії Алексєєнко, буд.21  тел. 0668281131;0663115413

1000

Підприємств
Територія

ПАТ "ЗНКІФ"Лідер Інвест"
ЧЕЧЕЛІВСЬКИЙ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
Вид економічної 
діяльності

Організаційно-правова форма 

Середня кількість 

Надання інших фінансових послуг (крім страхування та 
пенсійного забезпечення), н. в. і. у.

0

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

1801001Код за ДКУДФорма N 1

Адреса, 
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 
(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з 
копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

58,954

54,277
1090
1095

1040

1002
1005

1011
1012
1015
1020

1155

Довгострокова дебіторська заборгованість
Відстрочені податкові активи

1160

з бюджетом
у тому числі з податку на прибуток

Інші необоротні активи
Усього за розділом I

1135
1136

1165

1195

1170
1190

інші фінансові інвестиції

Код 
рядка

2

1001

1200
1300

1110
1125

Актив

1
I. Необоротні активи

Нематеріальні активи
первісна вартість

Поточні фінансові інвестиції
Гроші та їх еквіваленти
Витрати майбутніх періодів

накопичена амортизація
Незавершені капітальні інвестиції

первісна вартість
знос

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств

Довгострокові біологічні активи
Інвестиційна нерухомість

за виданими авансами

II. Оборотні активи
Запаси
Поточні біологічні активи
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

Усього за розділом II

Інша поточна дебіторська заборгованість

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

1030

1100

1130 1 3

Інші оборотні активи

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття
Баланс

На кінець 
звітного 
періоду

4

14

113,824



Головний бухгалтер не передбачено

24,226
24,924

Керівник Маньков О.В.

На початок 
звітного 
періоду

93,104

3

85,397

573

698

34,597

На кінець 
звітного 
періоду

-249,773 -249,773

42,304

842

19,878
20,720

113,824

2

Код
рядка

1410
1415

Додатковий капітал
Резервний капітал
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
Неоплачений капітал

Капітал у дооцінках
Зареєстрований (пайовий) капітал

1665

1520

1500

1420

1405
1400

1425

1615
1620
1621

Поточна кредиторська заборгованість за:

1660

1430
1495

1510
1515

розрахунками зі страхування
розрахунками з оплати праці

1595

 

1625
1630

1690
1695

1900

1610

1
I. Власний капітал

Пасив

1600

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення

Довгострокові забезпечення

____________
1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

1700

Баланс 110,321

1525

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

300,000

Усього за розділом IІІ

Короткострокові кредити банків

розрахунками з бюджетом
у тому числі з податку на прибуток

Поточні забезпечення

Вилучений капітал
Усього за розділом I

Довгострокові кредити банків
Інші довгострокові зобов'язання

Усього за розділом II

Доходи майбутніх періодів
Інші поточні зобов'язання

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов'язання

довгостроковими зобов'язаннями
товари, роботи, послуги

Цільове фінансування

4

573

300,000

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2013
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2013
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( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

2275Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті

Витрат від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

1456

2182

2181

45872121Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю

Витрат від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів

2112Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах

2105Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань

2122Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

463

2111Зміна інших страхових резервів, валова сума

2014
2013
2012

збиток

Чисті понесені збитки за страховими виплатами

Премії підписані, валова сума
Премії, передані у перестрахування
Зміна резерву незароблених премій, валова сума
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій

2011
Чисті зароблені страхові премії 2010

463Інші операційні доходи

за 20рік 24 р.

2090прибуток

2070

215 243

4587

1456 20

Інші витрати

Фінансові витрати

7707 5349

2190
2916

2290
7707

Дохід від участі в капіталі
Інші фінансові доходи
Інші доходи

Втрати від участі в капіталі

200

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток
збиток

Витрати (дохід) з податку на прибуток
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування

збиток

2241Дохід від благодійної допомоги

Адміністративні витрати
Витрати на збут
Інші операційні витрати

Фінансовий результат від операційної діяльності:

2250
2255

2350

прибуток

збиток 2355

Стаття

1
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

Валовий:

2305
2300
2295

Чистий фінансовий результат:

5349

прибуток

Код 
рядка

2
2000

2050

2095

2270

2120

2110

За звітний 
період

3

5149
2240

2200
2220

2130
2150
2180

4791

2195

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

1801003Форма N 2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

4

КОДИ

35396907
Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУПідприємств ПАТ "ЗНКІФ "Лідер - Інвест"
0101

(найменування)

2025



Маньков О.В.

не передбачено

7707 5349

Керівник

Головний бухгалтер

2650

Скоригована середньорічна кількість простих акцій
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію
Дивіденди на одну просту акцію

Код 
рядка

2
2600
2605
2610
2615

За звітний 
період

3

Інші операційні витрати
Разом

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

4

Назва статті

1
Середньорічна кількість простих акцій

215

2500
2505
2510
2515

Назва статті

1
Матеріальні затрати
Витрати на оплату праці
Відрахування на соціальні заходи
Амортизація

2520
2550

3

215

2

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

Код 
рядка

243
243

За звітний 
період

4

3

Код 
рядка

2

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

За звітний 
період

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

4
2400
2405

2455

Стаття

1
Дооцінка (уцінка) необоротних активів
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів

2410
2415
2445
2450

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

2460
2465

Накопичені курсові різниці
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
Інший сукупний дохід
Інший сукупний дохід до оподаткування
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом
Інший сукупний дохід після оподаткування

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2013
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2013



( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

3155

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:

фінансових інвестицій

3145
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

3135
Витрачання на оплату повернення авансів 3140

3116

Товарів (робіт, послуг)
Праці

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і 
зборів 3118

Надходження від страхових премій 3050
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055

Надходження від операційної оренди 3040
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 3045

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025

26
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035

Надходження авансів від покупців і замовників 3015
Надходження від повернення авансів 3020

3100

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011

необоротних активів
Надходження від отриманих:

відсотків

Відрахувань на соціальні заходи
Зобов'язань з податків і зборів

Інші витрачання
Чистий рух коштів від операційної діяльності

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

Витрачання на оплату авансів

Витрачання на оплату цільових внесків

Витрачання фінансових установ на надання позик

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 

2025
КОДИ

35396907
Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУПідприємств ПАТ "ЗНКІФ"Лідер - Інвест"
0101

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

1801004Форма N 3 Код за ДКУД

20 24 р.за

Інші надходження
Витрачання на оплату:

За аналогічний 
період 

попереднього року

4

3000

-73

4650

За звітний період

3

Код 
рядка

2

3005
3006
3010

3095

3105
3110
3115

3117

Стаття

1
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

3190
3195

3200
3205

3215

Повернення податків і зборів
у тому числі податку на додану вартість
Цільового фінансування

73( )

-73

99

700

) (



( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

Витрачання на сплату відсотків

3375

3370

3365

3360

3310

3235

3280Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці

( 4779

3275

Надходження від погашення позик 3230

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві

Витрачання на придбання:

Власного капіталу

3225

3250

3220

Погашення позик
Сплату дивідендів

Інші платежі

461 )

Надходження від:

Отримання позик

Чистий рух коштів від фінансової діяльності

Керівник

Головний бухгалтер

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів
Залишок коштів на кінець року

1
Чистий рух грошових коштів за звітний період
Залишок коштів на початок року

Інші надходження
Витрачання на:
Викуп власних акцій

фінансових інвестицій
необоротних активів

Виплати за деривативами

Інші платежі

Витрачання на надання позик

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності

дивідендів
Надходження від деривативів

Інші надходження

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці

)

3 3

)

-129

3345

-202-84

98

30098

14

-11

3395

3410

2
3400
3405

3305

3415

3300

3350
3355

3390

3260
3270

3290
3295

3255

3340

(

( ) (

250
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 р.

КОДИ

35396907
Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ
0101

Звіт про власний капітал

1801005Форма N 4 Код за ДКУД

2025

за рік

ПАТ "ЗНКІФ"Лідер - Інвест"

20 24

Зареєстро-
ваний 
капітал

Всього

10

Нерозпо-
ділений 

прибуток  
(непокри-

тий 
збиток)

7

Вилу-
чений 
капітал

9

-249773

Підприємство

Неопла-
чений 
капітал

8

34597

-24977334597

7707

Додатко-
вий 

капітал

5

Резерв-
ний 

капітал

64

573

573

4110

4200

Код 
рядка

2

4205

4111

4112

Капітал 
у дооцін-

ках

3

Інший 
сукупний дохід 
за звітний період

Розподіл 
прибутку:

4000

4005

4010

300000

4090

4095

4100

Виправлення 
помилок
Інші зміни
Скоригований 
залишок на 
початок року
Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період

Виплати 
власникам 
(дивіденди)

Стаття

1
Залишок
на початок року
Коригування:
Зміна облікової 
політики

Дооцінка 
(уцінка) 
необоротних 
активів
Дооцінка 
(уцінка) 
фінансових 
інструментів

300000

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 
капіталу

(найменування)

85397

7707

85397

Накопичені 
курсові різниці 4113

Частка іншого 
сукупного 
доходу 
асоційованих і 
спільних 
підприємств

Інший 
сукупний дохід

4114

4116



103 4 5 6 7 8

на кінець року

1 2 9

4290

4295

4260

4210

4300

4245

Залишок

4265

4270

4275

4240

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток)

Відрахування до 
резервного 
капіталу

Внески 
учасників:

Разом змін у 
капіталі

Внески до 
капіталу

Погашення 
заборгованості з 
капіталу
Вилучення 
капіталу:
Викуп акцій 
(часток)

Керівник

Головний бухгалтер

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток)
Вилучення 
частки в капіталі

Інші зміни в 
капіталі

300000

7707 7707

42304 93104573
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-249773

Сума чистого 
прибутку, 
належна до 
бюджету 
відповідно до 
законодавства

Сума чистого 
прибутку на 
створення 
спеціальних 
(цільових) фондів

Сума чистого 
прибутку на 
матеріальне 
заохочення

4215

4220

4225

Зменшення 
номінальної 
вартості акцій

4280

Інші зміни в 
капіталі 4291
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2024 РІК 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" (надалі по тексту - «Фонд») 

зареєстровано 12.09.2007. 
Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" 

Скорочене найменування:  ПАТ "ЗНКІФ "ЛІДЕР-ІНВЕСТ". 
Код за ЄДРПОУ: 35396907. 

Місцезнаходження Фонду: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вулиця Надії Алексєєнко, 

буд. 21. 
Метою діяльності Фонду  є отримання прибутку. Предметом діяльності Фонду є провадження діяльності із 

спільного інвестування, пов’язаної із об’єднанням (залученням) та розміщенням (вкладенням) грошових 

коштів акціонерів (інвесторів) Фонду та доходів, отриманих Фондом від здійснення діяльності із спільного 
інвестування у цінні папери інших емітентів, корпоративні права,  виражені в інших, ніж цінні папери, 

формах, а також в інші активи, не заборонені чинним законодавством України з урахуванням обмежень, 

встановлених для недиверсифікованих корпоративних інвестиційних фондів законодавством України та 
нормативно-правовими актами Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

Основа підготовки фінансової звітності. Представлена фінансова звітність підготовлена 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі по тексту – МСФЗ), звітність враховує 

всі прийняті і діючі в звітному періоді Міжнародні стандарти фінансової звітності та інтерпретації Комітету 
з МСФЗ, і повністю їм відповідає. 

 
 2. УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 
 Фонд здійснює свою діяльність в Україні з 2007 року. Не зважаючи на те, що економіка У країни 
вважається ринковою, вона демонструє певні особливості, властиві економіці, що розвивається. Такі 
особливості характеризуються, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, 
високою інфляцією та значним дефіцитом балансу державних фінансів та зовнішньої торгівлі. Після 
значного погіршення у зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні, з огляду на військову агресію 
російської федерації проти України, політична та економічна ситуація в Україні залишається нестабільною. 
Уряд України не полишає спроб проведення комплексних структурних реформ, які мають на меті усунення 
існуючих дисбалансів в економіці, державних фінансах та управлінні, боротьбу з корупцією, удосконалення 
судової системи, тощо та, в кінцевому підсумку, створення  умов для економічного зростання в країні. 
Подальше існування політичної та економічної нестабільності може призвести до непередбачених змін 
економічної ситуації, які вплинуть на характер операцій Фонду. Невизначеність політичних, юридичних, 
податкових та нормативно-законодавчих умов функціонування, включаючи можливість змін негативного 
характеру, може в значній мірі вплинути на можливість Фондом проводити комерційну діяльність.  

У зв’язку з вищенаведеним, керівництво Фонду не може передбачити всі тенденції, які можуть 
впливати на галузі економіки України, а також на те, який вплив вони можуть надати на майбутній 
фінансовий стан і фінансову діяльність Фонду.  

Представлена фінансова звітність відображає точку зору керівництва Фонду на те, який вплив 

надають умови ведення бізнесу в Україна на діяльність і фінансовий стан Фонду. Майбутній економічний 

розвиток України залежить, як від зовнішніх факторів, так і від заходів внутрішнього характеру, що 
вживаються урядом країни. Керівництво впевнене, що воно вживає всі  необхідні заходи для забезпечення 

стабільної діяльності та розвитку Фонду. 
 

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
Облікова політика – це конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 

Фондом при складанні та поданні фінансової звітності. Положення облікової політики, описані нижче, 

застосовувались послідовно в усіх звітних періодах, наведених в цій фінансовій звітності.  

 

3.1.Доходи і витрати. 

Дохід - це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходж ення чи 

збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов'язань, результатом чого є збільшення 
власного капіталу, за винятком збільшення, пов'язаного з внесками учасників.  
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Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів, або у вигляді виникнення зобов'язань, результатом чого є зменшення власного 

капіталу, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.  

Величина доходу (виручки) від продажу товарів, робіт, послуг у ході звичайн ої фінансово- 
господарської діяльності оцінюється за справедливою вартістю отриманого, або такого, що підлягає 

отриманню, за мінусом повернень і всіх наданих знижок. Виручка від продажу товарів, робіт, послуг 

визнається за одночасного виконання наступних умов: 

- всі істотні ризики і вигоди, які з права власності, переходять до Фонду до покупця (замовника); 
- Фонд не зберігає за собою ні подальших управлінських функцій в тій мірі, яка зазвичай асоціюється з 

правом власності, ні реального контролю над реалізованими   

товарами, робами, послугами; 
- сума виручки може бути надійно оцінена; 

- існує ймовірність отримання майбутніх економічних вигод, пов’язаних з операцією;  

- витрати, які були понесені або будуть понесені у зв’язку з операцією, можуть бути надійно оцінені. 
Основними принципами бухгалтерського обліку доходів та витрат Фонду визначено нарахування, 

відповідність та обачність. Доходи (витрати), що сплачуються за результатами місяця нараховуються в 

останній робочий день місяця. Доходи (витрати) за роботами, послугами, що надаються поетапно, 

нараховуються після завершення кожного етапу операції протягом дії угоди про надання (отримання) робіт, 
послуг. Доходи (витрати) за послугами з обов’язковим результатом нараховуються за фактом надання 

(отримання) послуг або за фактом досягнення передбаченого договором результату.  

Основною вимогою до фінансової звітності Фонду щодо доходів і витрат є відповідність отриманих 
(визнаних) доходів сплаченим (визнаним) витратам, які здійснюються з метою отримання таких доходів . 

До складу фінансових доходів включаються, проценти нараховані по отриманим векселям. 

Процентний дохід визнається у прибутку або збитку за період у момент виникнення. Щодо усіх фінансових 
інструментів, які оцінюються за амортизованою вартістю, і процентних фінансових активів, які 

класифікуються як такі, що доступні для продажу, процентний дохід або витрати визнаються з 

використанням методу ефективного відсотка. Цей метод точно дисконтує очікувані майбутні виплати або 

надходження грошових коштів протягом очікуваного строку використання фінансового інструменту або, 
якщо це доречно, менш тривалого періоду до чистої балансової вартості фінансового активу або 

зобов'язання. Процентний дохід включається до складу доходів від фінансування в звіті про сукупні 

прибутки та збитки. 
До складу фінансових витрат включаються витрати на виплату відсотків за наданими кредитами і 

позиками, прибутки та збитки від дисконтування фінансових інструментів, а також чистий результат від 

торгівлі фінансовими інструментами. Чисті фінансові витрати відображаються у звіті про сукупні прибутки 

та збитки. 
 

3.2 Податок на прибуток.  

Витрати з податку на прибуток включають в себе податок на прибуток поточного періоду у якому 
компанія досягне мети її створення, що визначається відповідними положеннями Фонду.  

Поточний податок на прибуток являє собою суму податку, що підлягає сплаті або отриманню 

стосовно оподатковуваного прибутку чи податкового збитку за рік, розрахованих на основі податкових 
ставок, а також всі коригування величини зобов'язання  по сплаті податку на прибуток за минулі роки, який 

підлягає стягненню податковими органами або виплату їм.  
 
3.3 Основні засоби.  
Основні засоби - це необоротні активи у матеріальній формі, які утримуються з метою використання  

їх в процесі своєї діяльності, під час продажу товарів (робіт), надання послуг, здавання в оренду іншим 
особам, або для здійснення  адміністративних функцій. До основних засобів Фонду відносяться предмети, 

строк корисного використання яких перевищує один рік. 
 Після визнання активом об’єкт основних засобів обліковується за собівартістю мінус будь-яка 

накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Витрати на поточний 
ремонт й технічне обслуговування відносяться на витрати в міру їх здійснення. Вартість з аміни значних 
компонентів обладнання та інших основних засобів капіталізується, а компоненти, що були замінені, 
списуються.  

Прибуток або збиток від вибуття основних засобів визначається шляхом зіставлення отриманої 

виручки з балансовою вартістю відповідних активів і відображається на рахунку прибутків і збитків.  

При визначенні строку корисного використання (експлуатації) Фонд враховував:  
- очікуване використання об'єкта з урахуванням його потужності або продуктивності;  
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- фізичний та моральний знос, що передбачається;  
- правові або інші обмеження щодо строків використання об'єкта та інші фактори.  

Амортизація - це систематичний розподіл суми активу, що амортизується, протягом строку його 

корисної експлуатації. Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом для розподілу 
їх первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом строку їх експлуатації.  

Ліквідаційна вартість активу являє собою оцінку суми, яку Фонд міг би отримати в даний момент від 

продажу активу за вирахуванням розрахункових витрат на продаж виходячи з припущення, що вік активу та 

його технічний стан вже відповідають очікуваному в кінці строку його корисного використання. 
Ліквідаційна вартість активів та строки їх корисного використання переглядаються і при необхідності 

коректуються станом на кожну звітну дату.  

Керівництво оцінює залишковий строк корисного використання основних засобів відповідно з 
поточним технічним станом основних засобів та оцінкою періоду, протягом якого основні засоби будуть 

приносити економічні вигоди Фонду. Строк корисного використання (експлуатації) об'єкта основних 

засобів переглядається в разі зміни очікуваних економічних вигод від його використання.  
Витрати на ремонт і техобслуговування відносяться на витрати по мірі їх здійснення. Прибуток або 

збиток від списання або вибуття основних засобів відображаються у складі прибутків і збитків.  

 

3.4  Нематеріальні активи. 
Нематеріальний актив  (НА) – це немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути 

ідентифікований. Після первісного визнання НА відображається за його собівартістю за вирахуванням будь -

якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. По всіх об'єктах 
НА Фонд вибрав модель обліку за собівартістю за якою після первісного визнання нематер іальний актив 

слід відображати за його собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких 

накопичених збитків від зменшення корисності.  
По всіх об’єктах НА Фонд  встановив ліквідаційну вартість рівною нулю.  

Строк використання нематеріальних активів визначається Фондом самостійно, виходячи з досвіду 

роботи з подібними активами, сучасних тенденцій в галузі техніки і програмних продуктів, сучасного стану 

нематеріальних активів, експлуатаційних характеристик.  При визначенні строку корисного використання 
(експлуатації) нематеріальних активів Фонд враховував:  

- очікуване використання об'єктів з урахуванням їх потужності або продуктивності;  

- правові або інші обмеження щодо строків використання об'єктів та інші фактори.  
Строк корисного використання (експлуатації) об'єкта НА переглядається в разі зміни очікуваних 

економічних вигод від його використання.  

 
3.5 Фінансові інструменти. 
Класифікація. Віднесення фінансових інструментів до тієї чи іншої категорії залежить від їх 

особливостей та мети придбання, і відбувається в момент їх прийняття до обліку.  

Фінансові інструменти розподіляються за такими обліковими категоріями:  

1) позики та дебіторська заборгованість; 
2) фінансові активи, утримувані до погашення; 

3) фінансові активи за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат (прибутки 

або збитки);  
4) фінансові активи, доступні для продажу. 

Категорія «позики та дебіторська заборгованість» представляє собою непохідні фінансові активи, які 

не котируються на активному ринку з фіксованими або обумовленими платежами, за винятком тих, які 
Фонд має намір реалізувати в найближчому майбутньому.  

Категорія «інвестиції, утримувані до погашення» - це непохідні фінансові активи з фіксованими або 

обумовленими платежами та фіксованим строком погашення, щодо яких у керівництва Фонду є намір і 

можливість утримувати їх до строку погашення. 
Категорія «фінансові активи за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий 

результат» має дві підкатегорії:  

а) активи, віднесені до цієї категорії при початковому визнанні;  
б) фінансові активи, утримувані для торгівлі.  

Первісне визнання. Залежно від класифікації фінансові інструменти обліковуються за 

справедливою вартістю або амортизованою вартістю. Справедлива вартість - це сума, на яку можна 

обміняти актив або за допомогою якої можна врегулювати зобов'язання під час здійснення угоди на 
загальних умовах між добре обізнаними, незалежними сторонами, які діють на добровільній основі. 
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Справедлива вартість являє собою поточну ціну попиту для фінансових активів та ціну пропозиції для 
фінансових зобов'язань, що котуються на активному ринку. У відношенні активів і зобов'язань із взаємно 

компенсуючим ринковим ризиком Фонд може використовувати середні ринкові ціни для визначення 

справедливої вартості позицій зі взаємно компенсуючими ризиками та застосовувати до чистої відкритої 
позиції відповідну ціну попиту або ціну пропозиції.  

Фінансовий інструмент вважається котируваним на активному ринку, якщо котирування є вільно та 

регулярно доступними на фондовій біржі чи в іншій організації, і ці ціни відображають дійсні і регулярні 

ринкові операції, що здійснюються на загальних підставах.  
Для визначення справедливої вартості фінансових інструментів, за якими відсутня інформація про 

ринкові ціни із зовнішніх джерел, використовуються такі методи оцінки, як модель дисконтування 

грошових потоків, модель, заснована на даних останніх угод, здійснених між непов'язаними сторонами, або 
аналіз фінансової інформації про об'єкти інвестування. 

Фінансові інструменти, що відображаються за справедливою вартістю з віднесенням змін на рахунок 

прибутків і збитків, спочатку відображаються за справедливою вартістю. Всі інші фінансові активи та 
фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю плюс понесені  витрати по угоді. 

Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому визнанні є ціна угоди. Прибуток або 

збиток враховується в момент первісного визнання тільки в тому випадку, якщо між справедливою вартістю 

та ціною угоди існує різниця, яка може бути підтверджена іншими спостережуваними в даний момент на 
ринку угодами з аналогічним фінансовим інструментом або оціночним методом, в якому в якості вхідних 

змінних використовуються виключно фактичні дані ринків. Купівля або продаж фінансових активі в, 

передача яких передбачається у строки, встановлені законодавчо або правилами даного ринку (купівля і 
продаж на стандартних умовах), визнаються на дату здійснення угоди, тобто на дату, коли Фонд прийняв на 

себе зобов'язання передати фінансовий актив. Всі інші операції з придбання визнаються, коли компанія стає 

стороною договору щодо даного фінансового інструменту.  
Облік фінансових активів за методом участі у капіталі. Метод участі в капіталі – це метод обліку, 

згідно з яким інвестиція Фонду первісно визнається за собівартістю, а потім коригується відповідно до 

зміни частки Фонду, як інвестора в чистих активах об’єкта інвестування після придбання. Прибуток або 

збиток інвестора включає частку інвестора в прибутку чи збитку об’єкта інвестування. 

Припинення визнання. Фонд припиняє визнавати фінансові активи, 1) коли ці активи погашені або 

права на грошові потоки, пов'язані з цими активами, минули, або 2) Фонд передав права на грошові потоки 

від фінансових активів або уклала угоду про передачу і при цьому також передала всі істотні ризики і 
вигоди, пов'язані з володінням цими активами, або не передала їх і не зберегла всі істотні ризики і вигоди, 

пов'язані з володінням цими активами, але втратила право контролю щодо даних активів. Контроль 

зберігається, якщо контрагент не має практичної можливості повністю продати актив непов'язаній третій 

стороні без необхідності накладення додаткових обмежень на продаж.   

Визнання фінансового зобов'язання припиняється у разі погашення, анулювання або закінчення 

терміну погашення відповідного зобов'язання. При заміні одного існуючого фінансового зобов'язання 

іншим зобов'язанням перед тим самим кредитором на суттєво відмінних  умовах або у разі внесення 
істотних змін до умов існуючого зобов'язання, визнання первісного зобов'язання припиняється, а нове 

зобов'язання відображається в обліку з визнанням різниці в балансовій вартості зобов'язань у звіті про 

фінансові результати. 
 

3.6 Дебіторська заборгованість та аванси. 

Дебіторська заборгованість визнається Фондом в разі виникнення юридичного права на отримання 

платежу згідно з договором. У складі дебіторської заборгованості Фонд відображає такі активи:  
- торгова дебіторська заборгованість;  

- інша дебіторська заборгованість.  

Фонд згортає суми авансів, отриманих від клієнтів, з сумами дебіторської заборгованості, якщо ці 
суми виникли в рамках одного договору і в майбутньому висока ймовірність провести взаємозалік даних 

сум.  

 

3.7  Грошові кошти та їх еквіваленти.  
Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівкові кошти в касі та кошти на рахунках у банках. 

Грошові кошти на рахунках у банках включають грошові кошти на поточних рахунках та депозити в 

банках. Депозити в банках обліковуються за амортизованою вартістю за вирахуванням резерву на 
знецінення.  
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  3.8 Зареєстрований капітал. 
Непохідні фінансові інструменти – прості іменні акції, випущені Фондом, класифікуються як 

зареєстрований капітал. Прості акції - це пайові фінансові інструменти. Витрати, безпосередньо пов'язані з 

емісією нових акцій, відображаються в капіталі Фонду як зменшення суми надходжень (за вирахуванням 
податків). Перевищення справедливої вартості отриманої винагороди над номінальною вартістю 

випущених акцій обліковується у складі емісійного доходу в капіталі Фонду. 

 

3.9  Оренда. 
Оренда, при якій за орендодавцем зберігаються усі ризики і вигоди, пов’язані з правом власності на 

актив, класифікується як операційна оренда. Строки використання орендованих активів визначаються за 

терміном оренди, зазначеним у договорі. Вартість орендованих активів зазначається в договорі оренди.   
Платежі, пов’язані з операційною орендою відображаються як витрати у звіті про сукупні прибутки 

та збитки за період з використанням прямолінійного методу списання таких витрат протягом строку оренди.  

 

3.10  Кредити та позики. 

Кредити і позики при первісному визнанні обліковуються за справедливою вартістю за 

вирахуванням будь-яких витрат на здійсненню кредитної (позикової) угоди. Фінансові зобов 'язання згодом 

обліковуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотку. Вся 
різниця між справедливою вартістю отриманих коштів (за вирахуванням витрат по угоді) і сумою до 

погашення відображається як відсотки до сплати протягом строку, на який видано позику. Кредити і позики 

класифікуються як поточні, коли початковий строк погашення не перевищує дванадцять місяців від звітної 
дати. 

 

3.11  Кредиторська заборгованість. 
Зобов`язання відображається в балансі, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує 

ймовірність зменшення економічних вигод в майбутньому внаслідок його погашення. Кредиторська 

заборгованість нараховується, коли контрагент виконав свої зобов'язання за договором, і обліковується за 

справедливою вартістю.  
Аванси, отримані від клієнтів, обліковуються за справедливою вартістю.  

 

3.12 Резерви майбутніх витрат і платежів. 
Резерви за зобов'язаннями та платежами - це нефінансові зобов'язання, сума й термін яких не 

визначені. Вони нараховуються, коли Фонд має поточне юридичне або конструктивне зобов'язання, що 

виникло внаслідок минулих подій, та існує ймовірність, що для погашення такого зобов'язання знадобиться 

відтік ресурсів (активів), а суму цього зобов'язання можна розрахувати з достатнім ступенем точності. Сума, 
визнана в якості резерву, являє собою найбільш точну оцінку виплат, необхідних для погашення 

зобов'язання на звітну дату, беручи до уваги ризики і невизначеність, пов’язані із зобов’язанням.  

 

3.13  Звітність за сегментами. 

Діяльність Фонду у звітному періоді здійснювалась в одному операційному сегменті. Фонд 

здійснювала діяльність з інвестування. Таким чином, у звітному році долі сегментів в сукупних доходах 
були наступними: інвестування – 100,0%.  

Витрати, розподілені за сегментами, становили у звітному році наступні пропорції: інвестування  – 

100,0%. 

Активами та зобов’язаннями звітного сегмента є активи та зобов’язання, які безпосередньо 
відносяться до сегмента. До нерозподілених активів віднесено балансову вартість основних засобів та 

поточні та відстрочені податкові активи. До нерозподілених зобов’язань - поточні та відстрочені податкові 

зобов’язання. 
 

4.  КЛЮЧОВІ БУХГАЛТЕРСЬКІ ОЦІНКИ ТА ПРОФЕСІЙНІ СУДЖЕННЯ  ПРИ 

ЗАСТОСУВАННІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Фонд використовує оцінки і робить припущення, які впливають на суми активів та зобов’язань, що 

відображаються у фінансовій звітності протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження 

постійно аналізуються і ґрунтуються на минулому досвіді керівництва та інших факторах, включаючи 
очікування майбутніх подій, які при існуючих обставинах вважаються обґрунтованими. При застосуванні 

принципів бухгалтерського обліку, крім згаданих оцінок, керівництво також використовує певні судження. 
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При визначенні суми резервів Фонд враховує попередній досвід і минулі виплати на покриття збитків та 
існуючі суми невиплачених відшкодувань. Крім того, судові рішення, економічні умови і громадська думка 

можуть впливати на суму остаточних витрат на врегулювання, отже, на оцінку резервів Фонду.  

Допущення і оціночні значення Фонду засновані на вихідних даних, які він мав в своєму 
розпорядженні на момент підготовки фінансової звітності. Проте поточні обставини і допущення відносно 

майбутнього можуть змінюватися зважаючи на ринкові зміни або непідконтрольних Фонду обставини. Такі 

зміни відображаються в допущеннях у міру того, як вони відбуваються.  

Щодо інтерпретації складного податкового законодавства України, змін у податковому 
законодавстві, а також сум і термінів отримання майбутнього оподатковуваного доходу існує 

невизначеність. Фонд не створює резерви під можливі наслідки перевірок, проведених податковими 

органами. Відстрочені податкові активи визнаються за всіма невикористаним податковим збиткам в тій 
мірі, в якій є ймовірним отримання оподатковуваного прибутку, проти якого можуть бути зараховані 

податкові збитки. 

У випадках колі справедливу вартість фінансових інвестицій неможливо визначити на підставі 
даних активних ринків, вони відображаються на дату балансу за їх собівартістю з урахуванням зменшення 

корисності інвестиції. Визначення суми збитків від зменшення корисності потребує певну частку судження. 

Судження включають облік таких вихідних даних як ризик ліквідності і кредитний ризик. Зміни в 

припущеннях щодо цих факторів можуть вплинути на вартість фінансових інвестицій, які  наведено у звіті 
про фінансовий стан. 

 

5. ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ І ЗМІНЕНИХ СТАНДАРТІВ І ІНТЕРПРЕТАЦІЙ  
 

При підготовці фінансової звітності за 2024 рік, Фонд застосував всі нові та переглянуті стандарти та 

інтерпретації, які мають відношення до його операцій та є обов’язковими для застосування при складанні 
звітності, починаючи з 1 січня 2024 року. Застосування доповнень та змін до стандартів та інтерпретацій, не 

призвело до будь-якого впливу на облікову політику, фінансовий стан чи результати діяльності Фонду . 

 

6. ПОЯСНЕННЯ ТА АНАЛІТИЧНІ ДАНІ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Валюта подання звітності. Національною валютою України є українська гривня (надалі по тексту – 

гривня, або грн.), і ця ж валюта є функціональною валютою Фонду. Форми і примітки звітності базуються 
на даних бухгалтерського обліку Фонду.  

Бухгалтерський облік Фонд веде в національній валюті України - гривні. Одиниці виміру у яких 
подається фінансова звітність – тисячі гривень без десяткового знаку.  

 
Довгострокові фінансові інвестиції 

Найменування показника 
На 31.12.2023     

(тис. грн.) 

На 31.12.2024 

(тис. грн.) 

Інші фінансові інвестиції 54 277 54 870 

У цій статті обліковуються фінансові інвестиції в корпоративні права ТОВ «ФК «АЛЬЯНСКЕПІТАЛ» 

та ТОВ «ПЕЙ СПЕЙС», по яким на кожну дату балансу проводиться дооцінка/уцінка на основі фінансової 

звітності підприємства. 
 
Дебіторська заборгованість. 
У фінансовій звітності Фонду відображено іншу поточну дебіторську заборгованість у сумі 30 

985 тис. грн. 

 

Поточні фінансові інвестиції. 

На звітну дату у Фонду обліковуються процентні векселі на суму 23 953  тис. грн., а також векселі 

придбані на продаж на суму 3 999 тис.грн. 

 

Грошові кошти.  

Грошові кошти Фонду зберігаються на поточних банківських рахунках. Облік грошових коштів і 
розрахунків готівковими грошовими коштами здійснюється згідно чинного законодавства стосовно ведення 

касових операцій.  
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Найменування грошових статей На 31.12.2023 
(тис. грн.) 

На 31.12.2024 
(тис. грн.) 

Готівкові кошти в касі - - 

Поточні рахунки у банку 98 

 

14 

 

 

Зареєстрований капітал. 

Зареєстрований капітал  Фонду - це статутний капітал, який на звітну дату складає 

300 000 000, 00 грн. (Триста мільйонів грн. 00 коп.).  

 

Додатковий капітал. 

На звітну дату додатковий капітал складає 573 тис. грн. 
 

Нерозподілений прибуток. 

Нерозподілений прибуток Фонду на звітну дату складає 42 304  тис. грн. 

 

Неоплачений капітал. 

На звітну дату неоплачений капітал відображений у сумі 249 773 тис. грн. 

 

Кредиторська заборгованість. 

На дату складання звітності Фонд має поточну кредиторську заборгованість за товари, роботи та 

послуги у розмірі 842 тис. грн., та інші поточні зобов’язання у розмірі 19 878  тис. грн. 
 

Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи. 

Відповідно до засад, визначених МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи» 

події, що потребують коригування активів та зобов’язань Фонду внаслідок виникнення умовних зобов’язань 
та умовних активів, відсутні. 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід).  
Фонд подає усі статті доходу та витрат, визнані за період.  

 

Доходи 2023 рік (тис. 

грн.) 

 2024 рік 

  (тис. грн.) 

Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 

вартістю 

463 4 587 

Нарахування процентів за векселями та на залишок коштів на 

поточному рахунку 

5 149 

 

4 791 

 

Витрати 2023 рік (тис. 

грн.) 

2024 рік  (тис. 

грн.) 

Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю 

 1 456 

Інші операційні доходи 20  

Адміністративні витрати 243 215 

 

Звіт про рух грошових коштів. 

 Звіт грошових коштів Фонду за звітний період складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових 

коштів» за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень 
грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображено рух грошових 

коштів від операційної та неопераційної (інвестиційної та фінансової) діяльності.  

Операційна діяльність - полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності, сума якого 

скоригована на амортизацію необоротних активів, курсову різницю, яка виникла при придбанні імпортної 
сировини, витрати на придбання оборотних активів, втрати на оплату праці персоналу, сплату податків, 

відрахування на соціальні заходи та інші витрати. 

Інвестиційна діяльність — це придбання та продаж: необоротних активів, у тому числі активів 
віднесених до довгострокових, та поточних фінансових інвестицій, інших вкладень, що не розглядаються як 

грошові еквіваленти, отримані відсотки та дивіденди.  
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Фінансова діяльність — це надходження чи використання коштів, що мали місце в результаті емісії 
цінних паперів, викупу власних акцій, виплата дивідендів, погашення зобов'язань за борговими цінними 

паперами, отримання та погашення позик. 

Події після Балансу 

     Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  

України, у зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні». Руйнівні наслідки вторгнення Росії в Україну 

охоплюють всі сфери життя.  

 
    Війна в Україні, ймовірно, матиме значні наслідки для глобальної економіки та ринків для всіх 

галузей економіки. Фондом було визначено події або умови, які можуть виникнути внаслідок 

військової агресії, що включають: 

 

Подія чи умова Потенційний вплив на оцінку управлінським 

персоналом безперервності діяльності 

Вплив на персонал компанії та витрати, 

пов’язані з виплатами персоналу  

Не має 

Призупинення чи перерви в діяльності 
через порушення ланцюга поставок, 

припинення операцій, втрату 

виробничих потужностей чи 

комерційних об’єктів, обмеження 
пересування та порушення логістики 

Не має 

Пошкодження або знищення майна Не має 

Арешт чи експропріація активів на 

потреби держави після 31 грудня 2022 
року 

Не має 

Обмеження доступу до грошових 

коштів та еквівалентів або обмеження 
грошових операцій 

Не має 

Знецінення фінансових чи 

нефінансових активів (з урахуванням 

подій та інформації після дати 
звітності) 

Не має 

Невиконання умов договорів через 

форс-мажорні обставини, несприятливі 

зміни умов договорів, порушення умов 

кредитних договорів, неможливість 

своєчасно погашати дебіторську 

заборгованість та затримки погашення 
дебіторської заборгованості) 

Не має 

Значне зменшення обсягів продажів, 

прибутків, грошових потоків від 

операційної діяльності 

Не має 

Нестабільність та значні зміни цін на 

інструменти капіталу, боргові цінні 

папери, цін на сировину, обмінних 
курсів іноземної валюти та/або 

процентних ставок після 31 грудня 

2022 року, що суттєво вплине на 

оцінку активів та зобов’язань, доходів 
та витрат протягом наступних 12 

місяців 

Не має 

Оголошення про плани припинення 
діяльності або вибуття основних 

активів 

Не має 
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Значне зменшення вартості активів, що 
використовуються для генерування 

грошових потоків 

Не має 

Значне погіршення  

вартості оборотних активів 
- запаси 

Не має 

Коливання обмінних курсів  

іноземної валюти 

Не має 

Кредитний ризик контрагента Не має 

Інші обставини ,що суттєво впливають 

на діяльність Товариства 

Не має 

 

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо 

передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку України 

та операційну діяльність Фонду. Проте, управлінським персоналом, вплив війни на діяльність 

Фонду регулярно переглядається, та Фонд повністю дотримується застосовних стандартів 

бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій після звітного періоду та оцінки безперервності 

діяльності. 

Крім того, події після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан Фонду 

на звітну дату (коригуючи події), відображаються в фінансовій звітності. Події, які відбулися після 

звітної дати, які не є коригуючими подіями, відображаються в примітках до фінансової звітності, 

якщо вони є суттєвими: 

Подія Наявність 

Прийняття рішення щодо реорганізації Товариства ні 

Оголошення плану про припинення діяльності ні 

Оголошення про значну реструктуризацію або про початок її запровадження  ні 
Істотні придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу, інші 

вибуття активів або експропріація значних активів урядом  

ні 

Знищення (втрата) активів Товариства внаслідок пожежі, аварії, стихійного лиха або 

іншої надзвичайної події 

ні 

Значні операції зі звичайними акціями та операції з потенційними звичайними 

акціями після дати балансу 

ні 

Аномально великі зміни після дати балансу в цінах на активи або в курсах обміну 
іноземних валют 

ні 

Прийняття законодавчих актів, які впливають на діяльність Товариства  так 

Прийняття значних зобов’язань або непередбачених зобов’язань, наприклад, 
унаслідок надання значних гарантій 

ні 

Початок крупного судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які 

відбулися після дати балансу 

ні 

Дивіденди за звітний період оголошені підприємством після дати балансу  ні 
Укладення контрактів щодо значних капітальних і фінансових інвестицій  ні 

Оголошення банкротом дебітора Товариства, заборгованість якого раніше була 

визнана сумнівною. 

ні 

Переоцінка активів після звітної дати, яка свідчить про стійке зниження їхньої 

вартості, визначеної на дату балансу. 

ні 

Продаж запасів, який свідчить про необґрунтованість оцінки чистої вартості їх 

реалізації на дату балансу 

ні 

Виявлення помилок або порушень законодавства, що призвели до перекручення 

даних фінансової звітності 

ні 

 

 
 

Керівник   _____________________     Маньков Олександр Васильович 
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